



Pro Universitate Juventutis díj

KRE SzMSz II. 2. sz. melléklete 7. §

A díj adományozható olyan hallgatóknak, akik tanulmányi munkájukon túlmenően az Egyetemnek dicsőséget szereztek, az Egyetem hírnevét öregbítették, illetve sokat tettek az egyetemi diák-közélet kialakulásáért és fejlődéséért.

A Károli Gáspár Református Egyetem Szenátusa a
235/2022. (VII. 13.) sz. határozata értelmében

Pro Universitate Juventutis

díjat adományoz

Ragány Dániel Kristóf,

a Bölcsészet- és Társadalomtudományi Kar
hallgatója részére.

Kelt Budapesten, 2022. október 1-jén.

Prof. Dr. Trócsányi László
rektor



Ragány Dániel Kristóf végzős Néderlandisztika mesterszakos hallgató már az alapképzése elejétől aktívan szerepet vállalt a kar és az egyetem közösségi életében. 2019 májusától 2021 májusáig a KRE BTK Hallgatói Önkormányzatának elnöke volt. Elnökként több egyetemi bizottságban, a Kari Tanácsban és az Egyetem Szenátusában is képviselte a BTK hallgatóinak érdekeit. Több szabályzatmódosításban vett részt a hallgatói ügyeket – főleg a tanulmányi ösztöndíjat –, illetve hallgatói díjak csökkentését illetően. A ciklusa legjelentősebb eredménye, hogy az általa vezetett Hallgatói Önkormányzat munkájának köszönhetően minden ösztöndíj időben került kiutalásra a hallgatók számára. Részt vett a Magyar Felsőoktatási Akkreditációs Bizottság akkreditációs látogatásán. Kulcsszerepet vállalt a közösségi élet fellendítésében a szervezett vitaestekkel, kari rendezvényekkel, gólyatáborokkal, gólyabálokkal, a nemzetközi hallgatóknak szervezett eseményekkel, valamint szoros kapcsolatot ápolt a kar valamennyi hallgatói szervezetével. Országos szinten, a Hallgatói Önkormányzatok Országos Konferenciájában, és annak tagszervezeteiben is képviselte a BTK hallgatóit. A Bölcsész Hallgatók Szövetségével konferenciákat szerveztek a bölcsész képzések fejlesztéséért. 2021-ben a HÖÖK-ban az Egyházi Fenntartású Oktatási Intézmények Országos Régiójának volt alelnöke. A 2021/22 őszi szemesztert Erasmus ösztöndíjjal Belgiumban a Genti Egyetemen teljesítette. Tanulmányi eredményeivel példát mutatott társai számára.